
سرپرست مرکز سنجش و پذیرش 
دانشگاه آزاد اسلامی جزئیات انتخاب 
رشته دانشگاه آزاد اسلامی را تشریح کرد. 
امیررضا شاهانی، سرپرست مرکز 
سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد اسلامی 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان«، با تشریح 
جزئیات انتخاب رشته این دانشگاه گفت: 
»با هماهنگی‎های انجام‌شده داوطلبان 
مجاز به انتخاب رشته می‌توانند از 19 
تا 26 مرداد به سایت مرکز سنجش و 
پذیرش دانشگاه آزاد اسلامی به نشانی 
www.azmoon.org مراجعه و انتخاب رشته کنند.« 

 هر داوطلب می‌تواند 20 رشته انتخاب کند
شاهانی ادامه داد: »توصیه می‌کنیم داوطلبان 
پس از دریافت مطالعه دفترچه راهنمای انتخاب 
رشته، آن را به دقت مطالعه و پس از آن اقدام به 
انتخاب رشته کنند. هر داوطلب می‌تواند 20 رشته 
انتخاب کند و نتایج نهایی پذیرفته‌شدگان هفته 
آخر شهریور اعالم می‌شود. داوطلبان اگر پس از 
مطالعه دفترچه راهنما و مراجعه به سایت ملاحظه 
کردند رشته‌های مورد علاقه آنها در سایت نیست، 
به این معنی نیست که آن رشته وجود ندارد، بلکه 
به این معنی است که آن رشته جزء رشته‌های 
باآزمون دانشگاه آزاد اسلامی نیست و باید به لیست 
رشته‌های بدون آزمون مراجعه کنند. داوطلبان 
می‌توانند علاوه‌بر گروه آزمایشی اصلی، چنانچه 
در زمان ثبت‌نام گزینه علاقه‌مندی به گروه هنر 
و زبان‌های خارجی را انتخاب  و در آزمون آن نیز 
شرکت کرده‌اند، از فرصت انتخاب رشته دو یا سه 

گروه آزمایشی بهره‌مند شوند.« 
شاهانی افزود: »در کل در سایت مرکز سنجش و 
پذیرش دانشگاه چهار لینک ثبت‌نام وجود دارد که 
مربوط به رشته‌های بدون آزمون است که دو لینک 

آن بابت دوره کارشناسی و دو لینک آن بابت دوره 
کاردانی است.« 

او در توضیحات کامل خود گفت: »در دوره کارشناسی 
نیز دو نوع پذیرش وجود دارد، کارشناسی پیوسته 
و کارشناسی ناپیوسته که در کارشناسی ناپیوسته 
برای آنهایی که از دوره کاردانی هستند و مدرک 
کاردانی و دانشگاه علمی- کاربردی داشته باشند 
و کارشناسی پیوسته نیز به صورت دوره چهارساله 

تحصیلی است که داوطلب پس از دوره دبیرستان 
وارد دانشگاه می‌شود.« 

 28 مرداد
زمان ثبت‌نام رشته‌های بدون آزمون

شاهانی همچنین درباره دوره‌های کاردانی گفت: 
»این دوره نیز دو نوع پذیرش دارد، کاردانی پیوسته و 
کاردانی ناپیوسته، به‌طوری که در کاردانی ناپیوسته 

داوطلبانی هستند که از هنرستان‌ها آمده‌اند یا دیپلم 
سه‌ساله دبیرستان یا دیپلم نظام قدیم دارند؛ اما 
در کاردانی پیوسته کسانی مجاز به شرکت هستند 
که دارای دیپلم نظام جدید یا نظام قدیم همراه با 
مدرک پیش‌دانشگاهی باشند. یک نکته دیگر اینکه 
داوطلبان بدون آزمون از 28 مرداد می‌توانند به واحد 
دانشگاهی مربوطه مراجعه و اقدام به ثبت‌نام کنند. 
از سوی دیگر این داوطلبان می‌توانند فقط یک 

رشته‌محل  انتخاب کنند.« 
سرپرست مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد 
اسامی درباره برنامه جذب دانشجویان برتر به این 
دانشگاه گفت: »ما قطعا در ابتدا دنبال کیفیت‌بخشی 
آموزشی به واحدها هستیم و اگر بخواهیم دانشجویان 
برتر را در این دانشگاه جذب کنیم اول باید به مسائل 
کیفی توجه کنیم. حتی برنامه‌ای داریم که نخبگان 
کنکور اگر دانشگاه آزاد اسلامی را برای ادامه تحصیل 
انتخاب کنند، تسهیلاتی برای آنها درنظر بگیریم.« 

 827 هزار نفر 
ظرفیت پذیرش سال 96 است

شاهانی همچنین درباره ظرفیت پذیرش امسال 
گفت: »جمعا برای سال آتی در دانشگاه آزاد اسلامی، 
827 هزار نفر ظرفیت در نظر گرفته‌ایم که شامل 
مقاطع کاردانی و کارشناسی است که از این تعداد، 
30 هزار نفر آن برای دوره‌های باآزمون است که از 
طریق کنکور انتخاب رشته می‌کنند و بقیه برای 
دوره‌های بدون آزمون‌ است. به‌طور دقیق‌تر در دوره 
کاردانی ظرفیت پذیرش 375 هزار نفر است که با 
این حساب، ظرفیت پذیرش در دوره کارشناسی 

452 هزار نفر می‌شود.« 
او در پایان درباره رشته‌محل‌های این دانشگاه گفت: 
»معاون آموزشی وزارت علوم رسما اعلام کرد این 
رشته‌ها پذیرفته شده‌اند و داوطلبان بدون نگرانی 

اقدام به انتخاب رشته کنند.« 

در گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرپرست مرکز سنجش و پذیرش بخوانید

همه چیز درباره انتخاب 
رشته دانشگاه آزاد
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

به‌منظور جذب نخبگان و کمک به 

تحصیل دانش‌آموزان مناطق محروم 

و کاستن از بار مالی خانواده‌ها، 

شهریه ثابت و متغیر رشته‌محل‌های 

گروه غیرپزشکی بدون آزمون مقاطع 

کاردانی و کارشناسی که در نقشه 

جامع علمی کشور دارای اولویت بوده 

و کمبود دانشجو دارند تا 50 درصد 

کاهش می‌یابد

 گمانه‌زنی درباره استعفای 

رئیس نهاد رهبری در دانشگاه‌ها

روز گذشته برخی خبرگزاری‌ها به نقل از حسن   

رحیم‌پور‌ازغدی در دومین نشست سالانه بسیج 

دانشجویی دانشگاه‌های علوم پزشکی از استعفای رئیس 

نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها خبر 

دادند. »فارس« درباره استعفای محمدیان مدعی شد 

فشارهای مالی دولت به نهاد دانشگاهی علت استعفای 

محمدیان بوده است؛ اما ساعتی بعد یک خبرگزاری 

دولتی با تکذیب این موضوع مدعی شد محمدیان بحث 

کناره‌گیری خود را از این سمت به‌منظور استفاده از 

نیروهای توانمند مطرح کرده است. »ایسنا« دراین‌باره 

نوشت: »پیگیری‌ها نشان داد که استعفای محمدیان 

صحت نداشته و او بعد از دو دوره نمایندگی در دانشگاه‌ها 

و گذشت یک‌سال از زمان پایان دوره دوم حضور در 

این سمت، به‌منظور استفاده از نیروهای توانمند و با 

موضع‌گیری و رویکرد جدید، موضوع کناره‌گیری خود را 

از دفتر رهبری مطرح کرده است.«

انتخاب رشته دانشگاه آزاد 

اسلامی از 19 مرداد آغاز می‌شود

براساس اطلاعیه مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد   

اسلامی، همه داوطلبان حاضر در جلسه آزمون سراسری 

که متقاضی تحصیل در این دانشگاه هستند، می‌توانند از 19 تا 

26 مرداد انتخاب رشته کنند. داوطلبان می‌توانند به نشانی 

www.azmoon.org  مراجعه کنند و با توجه به نمره کل 

کسب‌شده در هر زیر‌گروه متناسب با رشته انتخابی و کد‌ 

شناسه انتخاب رشته دانشگاه آزاد اسلامی، نسبت به انتخاب 

20 رشته‌محل اقدام کنند. همچنین داوطلبان می‌توانند 

علاوه‌بر گروه آزمایشی اصلی، چنانچه در زمان ثبت‌نام 

گزینه علاقه‌مندی به‌ گروه هنر و زبان‌های خارجه را انتخاب 

کرده‌اند، از فرصت انتخاب رشته دو یا سه گروه آزمایشی 

بهره‌مند شوند. داوطلبانی که رشته‌محل مورد‌نظر خود را در 

دفترچه رشته‌های باآزمون سراسری دانشگاه آزاد اسلامی پیدا 

نمی‌کنند، توجه داشته باشند که بخش اعظم رشته‌محل‌های 

این دانشگاه بدون آزمون هستند که درصورت تمایل با مراجعه 

به سامانه www.azmoon.org ثبت‌نام کنند. 

معاون اداری و مالی وزارت علوم خبر داد

 اختصاص ۹۰۰ میلیارد تومان اعتبار 

به دانشگاه‌ها
 معاون اداری و مالی و مدیریت منابع وزارت علوم، تحقیقات و فناوری 
گفت: »براساس توافقات انجام‌شده با سازمان برنامه و بودجه، 900 
میلیاردتومان از اعتبارات مصوب به دانشگاه‌ها تخصیص می‌یابد که 
در صورت تحقق، این میزان یک‌ونیم برابر مدت مشابه در سال‌های 
گذشته خواهد بود.« حسین عسکریان‌ابیانه در بیست‌وسومین نشست 
شورای مدیران این وزارتخانه گفت: »بخش‌های مختلف معاونت اداری 
و مالی و مدیریت منابع در تلاشند در بودجه آموزش عالی کشور 
تحولی ایجاد کنیم به‌طوری که میزان بودجه سالانه را از هشت‌هزار و 
500 میلیارد تومان به حدود 17 هزارمیلیارد تومان افزایش دهیم.« 

او با تاکید بر ضرورت خلق منابع درآمدی جدید در بودجه دانشگاه‌ها 
و مراکز آموزش عالی گفت: »باید از بودجه اموری مانند ورزش و اوقات 
فراغت که بین چند دستگاه اجرایی مشترک است، سهمی به وزارت 
علوم اختصاص یابد تا برای همان موضوع مصرف شود.« او ضمن 
اشاره به برنامه معاونت اداری و مالی و مدیریت وزارت علوم برای افزایش 
بهره‌وری در ستاد این وزارتخانه، دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی گفت: 
»این کار نیازمند کار پژوهشی و مطالعاتی است و به‌زودی این مطالعات 
آغاز می‌شود.« عسکریان افزود: »در لایحه اصلاح ماده 86 قانون 
مالیات‌های مستقیم که درخصوص مالیات حق‌التدریس و پژوهش 
بود و اخیرا به تصویب مجلس شورای اسلامی رسید در زمان طرح در 
کمیسیون اقتصاد مجلس شورای اسلامی، بحث حق‌التدریس حذف 
شده بود که با توجه به اهمیت این موضوع برای اعضای هیات‌علمی، 
با پیگیری معاونت اداری و مالی و مدیریت منابع این موضوع در لایحه 
بودجه لحاظ شد و در زمان رای‌گیری مطرح و به تصویب مجلس 

شورای اسلامی رسید.« 

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری:

 12 دوره مشترک بین‌الملل 

در تحصیلات تکمیلی راه‌اندازی شد
 وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: »طی سال‌های گذشته حدود 
۱۲ دوره مشترک بین‌المللی به‌خصوص در حوزه تحصیلات تکمیلی 
راه‌اندازی شد.« به گزارش »مهر«، محمد فرهادی درخصوص برنامه‌های 
انجام‌شده این وزارتخانه طی چهار سال گذشته گفت: »موضوع 
ساماندهی آموزش عالی مهم‌ترین برنامه‌ای بود که طی سال‌های 
گذشته آن را دنبال می‌کردیم و در حال حاضر نیز پیگیری می‌شود.« 
او ادامه داد: »برنامه داشتیم دانشگاه‌ها دارای فضای بانشاط و آرامی 

باشند که تا حد زیادی این امر محقق شده است.« 
فرهادی عنوان کرد: »پروژه‌های تحقیقاتی مشترکی را نیز با کشورهای 
مختلف انجام داده‌ایم و در حال حاضر با اتحادیه اروپا ۱۴۰ پروژه علمی 
مشترک داریم.«  وزیر علوم، تحقیقات و فناوری به توسعه زیرساخت‌های 
آموزشی و پژوهشی دانشگاه‌ها اشاره کرد و گفت: »۱۳۱ آزمایشگاه 
مرکزی در دانشگاه‌های کشور راه‌اندازی شد که بیش از ۶۰ درصد 

این آزمایشگاه‌ها تجهیز و تکمیل شده‌اند.« 
فرهادی تاکید کرد: »بیش از ۶۰۰ رشته تحصیلی در مقاطع مختلف 
مورد بازنگری قرار گرفته‌ است.« او با اشاره به اینکه موضوع کارآفرینی 
و ماموریت‌گرایی در محوریت برنامه‌های وزارت علوم قرار دارد، گفت: 
»دانشگاه‌ها و پژوهشگاه‌ها بیش از ۲۵۰۰ میلیارد تومان پروژه‌های 

تحقیقاتی با وزارت نفت منعقد کرده‌اند.« 
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری از تدوین نظام جامع آموزش مهارتی 
خبر داد و گفت: »پیگیر اجرای این نظام جامع هستیم.« او تاکید 
کرد: »ساماندهی آموزش عالی، بخش عمده‌ای از طرح آمایش آموزش 
عالی است که این موضوع پیش رفته، اما باید همچنان پیگیری شود.« 

 اخبار واحدها

در بخشنامه‌ای از سوی فرهاد رهبر ابلاغ شد

کاهش شهریه رشته‌محل‌های غیرپزشکی بدون آزمون تا ۵۰ درصد
فرهیختگان یکی از برنامه‌های دانشگاه آزاد اسلامی 
که رابطه مستقیمی در تعیین شهریه دانشجویان 
دارد و خواهد داشت، پایین آوردن نرخ وابستگی به 
شهریه دانشجویان در این دانشگاه بوده است. براساس 
وعده مسئولان، این دانشگاه با تکیه بر منابع درآمدی 
دیگر ازجمله فعالیت‌های اقتصادی دانش‌بنیان و 
سرمایه‌گذاری، وابستگی خود به شهریه را کاهش 
داده است. براساس برنامه این دانشگاه، این کاهش 
وابستگی به‌صورت تدریجی و سالانه خواهد بود؛ 
اتفاقی که می‌تواند مسئولان این دانشگاه را به اینکه 
در سال‌های آینده از مزیت پایین‌تر بودن شهریه خود 
برای رقابت با دانشگاه‌های رقیب استفاده کنند و 
دانشجویان آینده را به بهره‌مندی از تحصیل ارزان‌تر، 
امیدوار کند. دانشگاه آزاد اسلامی در راستای اجرای 
عدالت آموزشی و فراهم آوردن امکان تحصیل برای 
افراد محروم و کم‌بضاعت و همچنین به‌منظور تشویق 
دانشجویان نخبه و پژوهشگر، تسهیلات و تخفیفاتی در 
نظر گرفته است. علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیات‌موسس 
و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی همواره در سخنان 
خود بر اجرای عدالت آموزشی و حمایت از دانشجویان 
محروم تاکید کرده است. او تیرماه امسال در دیدار با 
تعدادی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی نوید داد 
نسبت به کاهش شهریه‌ها و در عین حال ارتقای برنامه‌ها 
و فعالیت‌های علمی در مناطق محروم با توجه بیشتری 
اقدام و برنامه‌ریزی خواهد شد. کمک به نخبگان از دیگر 
موضوعات مورد تاکید رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی است. او اردیبهشت امسال هم 
تاکید کرد اگر دانشجویی نخبه است و وضع مالی‌اش 
اجازه نمی‌دهد شهریه‌های این دانشگاه را پرداخت 
کند یا باید در شهریه آن تخفیف قائل شد یا اگر از 
اقشار محروم است باید کمک کرد با هزینه کمتری به 

تحصیل ادامه دهد. 
به دنبال تاکید مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی مبنی‌بر 
کاهش و تخفیف شهریه برای نخبگان، دیروز فرهاد رهبر 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی بخشنامه نرخ شهریه سال 
تحصیلی  97-96 برای رشته‌های تحصیلی غیرپزشکی 
و علوم پزشکی از کاردانی تا دکتری تخصصی را ابلاغ 
کرد. براساس این بخشنامه که توسط فرهاد رهبر به 
همه روسای واحدهای مراکز استان )دبیران هیات‌های 
امنای استانی(، روسای واحدها و مراکز آموزشی و 
سازمان سمای دانشگاه آزاد اسلامی ابلاغ شده است، 
به‌منظور جذب نخبگان و کمک به تحصیل دانش‌آموزان 
مناطق محروم و کاستن از بار مالی خانواده‌ها، شهریه 

ثابت و متغیر رشته‌محل‌های گروه غیرپزشکی بدون 
آزمون تا 50 درصد کاهش پیدا خواهد کرد. البته این 
کاهش شهریه بعد از اعمال 10 درصدی شهریه در سال 

تحصیلی جدید است. 
براساس بخشنامه‌ای که رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
اباغ کرده است، با توجه به مصوبه شانزدهمین 
اجاس هیات‌امنای دانشگاه مبنی‌بر تعیین نرخ 

شهریه دانشجویان، مقرر شد 
نرخ شهریه شامل شهریه پایه 
)ثابت( و متغیر همه دانشجویان 

به شرح زیر اعمال شود:
به‌منظور جذب نخبگان و کمک 
به تحصیل دانش‌آموزان مناطق 
محروم و کاستن از بار مالی 
خانواده‌ها، شهریه ثابت و متغیر 
رشته‌محل‌های گروه غیرپزشکی 
بدون آزمون مقاطع کاردانی و 
کارشناسی که در نقشه جامع 
علمی کشور دارای اولویت بوده 
و کمبود دانشجو دارند تا 50 

درصد کاهش می‌یابد. 
این کاهش 50 درصدی شهریه برای سال تحصیلی 
97-96 بعد از اعمال افزایش تا 10درصدی شهریه 
این رشته‌محل‌ها نسبت به سال 95 محاسبه می‌شود. 
پیشنهاد دقیق ارقام کاهش‌یافته شهریه ثابت و متغیر 

هر رشته‌محل با رعایت شرایط فوق‌الذکر در اختیار رئیس 
واحد دانشگاهی و تصویب نهایی برعهده کمیسیون 

دائمی هیات‌امنای استان است. 

 دانشجویان قدیم )شامل ورودی‌های سال 
1395 و ماقبل(

دانشجویان رشته‌های غیرپزشکی:  )شهریه پایه( 
براساس شهریه پایه‌ای که هر 
ورودی در سال 1395 پرداخت 
کرده است، در سال تحصیلی 
97-96 بدون افزایش در نظر 
گرفته می‌شود. )شهریه متغیر( 
نرخ 10درصد افزایش نسبت به 
شهریه متغیری که هر ورودی 
در سال 1395 پرداخت کرده 

است. 
دانشجویان رشته‌های پزشکی: 
)شهریه پایه( دانشجویان 
رشته‌های علوم‌پزشکی که قبل 
از مهر 96 وارد دانشگاه شده‌اند، 
افزایش نمی‌یابد. )شهریه 
متغیر( شهریه متغیر دانشجویان رشته‌های علوم‌پزشکی 
که قبل از مهر 96 وارد دانشگاه شده‌اند 80 درصد نرخ 
شهریه اعلامی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
برای رشته‌های خودگردان در سال تحصیلی 96-97 

است که رقم آن متعاقبا از سوی وزارت مذکور اعلام و از 
سوی سازمان مرکزی دانشگاه ابلاغ می‌شود.

 دانشجویان جدیدالورود )از مهر 1396(
دانشجویان غیرپزشکی: نرخ افزایش شهریه پایه و 
متغیر در کلیه مقاطع تحصیلی نسبت به شهریه پایه 
و متغیر پرداختی در سال 1395 به میزان 10درصد 

تعیین می‌شود. 
دانشجویان علوم‌پزشکی: شهریه پایه دانشجویان 
رشته‌های علوم‌پزشکی که سال 96 وارد دانشگاه 
می‌شوند 10 درصد نسبت به سال 95 افزایش می‌یابد 
و شهریه متغیر آنها 80 درصد نرخ شهریه اعلامی وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی برای رشته‌های 
خودگردان در سال تحصیلی 97-96 است که رقم آن 
متعاقبا از سوی وزارت مذکور اعلام و از سوی سازمان 

مرکزی دانشگاه ابلاغ خواهد شد. 
شهریه رشته‌محل‌های جدید که در واحد دانشگاهی 
دایر شده است و این رشته‌ها در واحدهای دیگر همان 
استان یا استان همجوار موجود بوده‌اند، براساس شهریه 

رشته‌های هم‌نام واحد دانشگاهی تعیین شود. 
همچنین شهریه پایه و متغیر دکتری پژوهش‌محور 
همانند شهریه دکتری آموزشی و پژوهشی با احتساب 

10 درصد افزایش نسبت به سال قبل تعیین شود. 
تبصره 1: مجموع اعتبار تخفیفات شهریه برای هر واحد 
دانشگاهی حداکثر 0/75 درصد شهریه محاسبه شود 
که نحوه اجرای آن در بخشنامه‌ای متعاقبا ابلاغ می‌شود. 
تبصره 2: در چارچوب مصوبات هیات‌های امنای 
استانی، میزان و نحوه محاسبه شهریه واحدهای 
برون‌مرزی، واحدهای بین‌الملل داخلی و دانشجویان 
غیرایرانی متعاقبا از طریق اداره‌کل بین‌المللی دانشگاه، 

بخشنامه مربوطه ابلاغ خواهد شد. 
تبصره 3: در صورت تصویب رشته با عنوان جدید برای 
سال تحصیلی 97-96 میزان شهریه آن با بررسی در 
دبیرخانه کمیته شهریه سازمان مرکزی دانشگاه متعاقبا 

اعلام خواهد شد. 
لازم به ذکر است که تمام مکاتبات لازم در رابطه با موضوع 
شهریه لازم است صرفا با دبیرخانه کمیته شهریه واقع در 
دفتر برنامه و بودجه معاونت برنامه‌ریزی و امور اقتصادی 

)شماره تماس 47353612-021( صورت پذیرد. 
همچنین مسئولیت اجرای بخشنامه با روسای واحدها 
و مراکز آموزشی و نظارت بر حسن اجرای آن برعهده 
روسای واحدهای مراکز استان )دبیر هیات‌امنای 

استان( می‌باشد.
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برگزاری جشنواره ورزشی 

دانشجویان شاهد و ایثارگر

مدیرکل امور دانشجویان شاهد و ایثارگر دانشگاه آزاد اسلامی    

از برگزاری مرحله نهایی جشنواره ورزشی دانشجویان شاهد 

و ایثارگر شاغل به‌ تحصیل در شهریور امسال خبر داد. محمدتقی 

طباطبایی در گفت‌وگو با »آنا« گفت: »بنیاد شهید ‌50 درصد 

هزینه جوایز و برگزاری را پرداخت خواهد کرد؛ به همین دلیل 

میزان جوایز با مشارکت بنیاد شهید تعیین می‌شود.«

لزوم ارائه مجوزهای تدریس 

دروس عمومی معارف 

مدیرکل امور هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی گفت:    

»اعضای هیات‌علمی که دروس عمومی گروه معارف ‌اسلامی 

را تدریس می‌کنند، اگر مجوزهای تدریس خود را ارائه ندهند، از 

تدریس آنها ممانعت می‌شود.« علیرضا وحیدی به »آنا« گفت: 

»مدیران گروه‌های معارف پس از دریافت نام کاربری و رمز عبور، 

باید نسبت به تایید مجوزهای استادان فوق‌الذکر اقدام کنند.«

 امیررضا شاهانی، سرپرست مرکز سنجش و پذیرش

 رئیس مرکز سنجش آموزش پزشکی گفت: »از میان ۲۸ هزار داوطلب 

مجاز به انتخاب رشته در آزمون کارشناسی‌ارشد گروه پزشکی، ۲۰ هزار 

نفر فرم انتخاب رشته را تکمیل کرده‌اند. به گفته محمدحسین پورکاظمی، 

با توجه به اعلام برخی رشته‌های جدید، در روزهای آینده مهلت ویرایش 

برای داوطلبان اعلام می‌شود.« 

 محمد فرهادی، وزیر علوم در حاشیه افتتاح ساختمان دبیرخانه شورای‌ 

عالی عتف در جمع خبرنگاران گفت: »خاکی‌صدیق در حال‌حاضر گزینه 

‌نهایی و تایید‌شده برای وزارت علوم است.« 

 دانشجویان دکتری دانشگاه امام‌صادق)ع( در نامه‌ای به آملی‌لاریجانی، 

ریاست هیات‌امنای این دانشگاه، خواستار رسیدگی به موضوع اخذ 

شهریه از دانشجویان دکتری شدند. 

 دیروز اولین کاروان دانشگاهی به عتبات اعزام شد. محمدرضا فقیهی، 

رئیس ستاد عمره و عتبات دانشگاهیان گفت: »عملیات هفدهمین دوره 

اعزام دانشگاهیان به عتبات‌عالیات، با اعزام دو کاروان از دانشجویان 

استان‌های خراسان‌رضوی و آذربایجان‌شرقی آغاز شد و تا آبان ۹۶، 

اعزام‌ها ادامه دارد.« 

 ابراهیم خدایی، رئیس سازمان سنجش کشور با اعلام اینکه ۱۰درصد 

ثبت‌نام‌کنندگان کنکور امسال در امتحان غایب بودند، گفت: »تقریبا برای 

همه رشته‌ها به‌جزء زیرمجموعه علوم تجربی صندلی خالی موجود است.« 

سرخط اخبار دانشگاهی
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